

ELŐTERJESZTÉS

a Megyei Jogú Városok Szövetségének „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” című felhívásával kapcsolatos állásfoglalás kiadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmény:

A Megyei Jogú Városok Szövetsége 2018. január 12. napján konferenciát szervezett Budapesten annak érdekében, hogy a hazai települések vezetőivel közösen lépjen fel Magyarország falvait és városait veszélyeztető felső korlát nélküli betelepítési kvóta és a Soros-szervezetek ellen.

A konferencián jelenlevők elfogadtak egy felhívást, melynek célja, hogy egységbe kovácsolja mindazokat, akiknek felelősségük van Magyarország biztonságának megóvásában.

A Megyei Jogú Városok Szövetsége azzal a kéréssel fordult Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testületéhez, hogy csatlakozzon a felhívásukhoz és hozzon határozatot annak érdekében, hogy gyermekeink és unokáink továbbra is egy biztonságos országban nőhessenek fel.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a következő határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy a következők szerint foglal állást a Megyei Jogú Városok Szövetsége által kibocsátott „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” című felhívásával kapcsolatban:

1. Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete kijelenti, hogy értéknek tekinti a kialakult Hajdúsámsoni civil társadalmat, amelynek kiemelt jogvédelmet biztosít, és elutasít minden olyan törekvést vagy kezdeményezést, amely külső eszközökkel ennek megbontására törekszik.
2. Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete ugyanakkor a Soros-tervet, az illegális bevándorlást és a bevándorlás-szervező irodák létrehozását, működtetését elutasítja.
3. Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a településekre komoly fenyegetést jelentő tömeges betelepítés miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel a Soros-terv és a bevándorlás szervező Soros-szervezetek ellen.

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület állásfoglalásáról a Megyei Jogú Városok Szövetségét tájékoztassa.

Határidő: 2018. február 15.

Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2018. január 23.

**Antal Szabolcs
polgármester**

****A határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges.****

Az előterjesztést készítette:	dr. Deák Bernadett	
Jogi és Szervezési Osztály:	Bagolyné Szűcs Mariann osztályvezető	
Jegyző:	Dr. Danku József	